

EBERLIN BIOCOSMETICS - TO JE LÁSKA NA PRVNÍ NAMAŽÁNÍ

TAK SE POŘÁDNĚ NAMAŽTE A UŽIJTE SI KRÁSNÉ LÉTO!



ODSTRANĚNÍ PIGMENTOVÝCH SKVRN A PREVENCE JEJICH VZNIKU WHITE LINE

Inovativní péče o pokožku s pigmentovými skvrnami – to je řada **WHITE LINE** od Eberlin Biocosmetics, která je skvělým ošetřením do kosmetického salonu a doporučujeme ji pro její mimořádný efekt na pokožku s pigmentacemi a také pro její úžasné anti-agingové vlastnosti. Všechny produkty z této řady účinně zesvětlují již vzniklé pigmentace a brání vzniku nových pigmentací. Pokožka je bezprostředně po kosmetickém ošetření projasněná a získává sjednocený a mladší vzhled. Úspěch této řady je založen na vynikající kombinaci účinných látek zaměřených na inhibici enzymu tyrozinázy. Aktivní účinné látky spolu se silnými antioxidanty dodávají této řadě vysokou depigmentační sílu. Přírodní výtažky z rostlin zároveň bojují proti stárnutí pokožky a projasňují ji. Produkty z řady **WHITE LINE** jsou také dostupné v účinné domácí péči, takže po salonním ošetření můžete vhodně navázat a dále zlepšovat své výsledky při řešení pokožky s pigmentacemi.



PRODUKTOVÁ ŘADA WHITE LINE

OCHRANA POKOŽKY PŘED SLUNEČNÍM ZÁŘENÍM OD EBERLIN BIOCOSMETICS BRONZE LINE

Součástí salonního prodeje každé kosmetické značky by měla být účinná řada sluneční péče. Eberlin Biocosmetics nabízí ucelenou řadu velmi oblíbených produktů **BRONZE LINE**. Tato řada slunečních produktů nabízí komplexní ochranu před slunečním zářením díky pokročilým technologiím, které chrání pokožku před UVA a UVB zářením. V produktech jsou použity inovativní látky s vysokou účinností a dobrou snášenlivostí a jsou tak ideální pro přípravu pokožky před sluněním. Vaše pokožka tak může zůstat krásná a zdravá. Všechny produkty z řady **BRONZE LINE** mají lehkou a snadno rozdíratelnou konzistenci a vysokou SPF ochranu. Používání kvalitní sluneční péče brání poškození pleti škodlivým zářením, brání jejímu stárnutí a také vzniku nežádoucích pigmentací. Produkty **BRONZE LINE** mají mimořádné antioxidační účinky a zároveň poskytují pokožce dostatečnou hydrataci. Získáte rovnoměrné opálení, zatímco vaše pokožka volně dýchá.

Eberlin Biocosmetics
www.eberlin-biocosmetics.com

eberlin
BIOCOSMETICS